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127549, г. Москва, Бибиревская, д. 17Б
Место составления предписания

об устранении выявленных нарушений требований законодательства
об образовании

к30> апреля 20|5 года

негосударственное образовательное учреждение дополнительного
профессионального образования <<учебный центр подготовки частных

охранциков <<Скиф>>

-(НаИМеНОВаНИе 
ОРГаниЗации,,ъ?ffi:т,iffiнн,ъ'#ffi::::*:i:,+r*"ьность и/или уrредителя),

_(адрес организации, осуществляющей образовательную деятельность и/или у.rредителя)

В период 6, 29,30 апреля 2015 года по адресу: 127549, г. Москва, Бибиревскм,
д, 17Б, на осноВаниИ распоряжения,Щепартамента образования города Москвы от 11
марта 2015 года Ns 644рп кО проведении плановой выездной проверки
негосуларственного образовательного учреждения дополнителъного
профессион€tльного образования <учебный центр подготовки частных охранников
кскиф> должностным лицом, уполномоченными на проведение проверки Грибовой
валерией Владимировной, консультантом отдела государственного контроля
(надзора) в сфере образования Управления государственного надзора и контроля в
сфере образования Щепартамента образования города Москвы проведена плановая
выезднаЯ проверка соответствия требованиям законодательства об образовании
организации, осуществляющей образовательн).ю деятельность

негосударствецного образовательного учреждения дополнительного
профессионального образования <<учебный центр подготовки частных

В результато проверки выявлены следующие нарушения (Акт проверки от <30>
апреля 2015 года JЮ 2015-248ДIВ-Н:

Ns п/п Перечень выявленных нарушений Пункт (абзац) нормативного
правового акта и нормативный

правовой акт, требование которого
нарYшены

1 2 J
l не представлены документы,

подтверждающие безвозмездную
передачу помещения, соответствующего
необходимым условиJIм и требованиям,
медицинской организации для
осуществления медицинской
деятельности;

ч. З ст. 41 Федерального закона от 29
декабря 2012 годаJф 273-ФЗ кОб

образовании в Российской
Федерации>

(полное наименование организации, осуществпяющей образовательнуIо деятельность)



2. образовательная организация не
обеспечила открытость и
общедоступность информации на
официальном сайте образовательной
организации в сети <Интернет> (сайт
образовательной организации в сети
<<Интернет> отсугствует);

ст.29 Федерального закона от 29
декабря 20|2 годаJ\Ь 273-ФЗ (Об

образовании в Российской
Федерации)), приказа Министерства

образования и науки Российской
Федерации от 29 мая 2014 года Jtlb

785 кОб утверждении требований к
структуре официального сайта
образовательной организации в

информационно-телекоммуникацион
ной сети <Интернет> и формату

представления в нем информации))
aJ не представлены документы,

подтверждающие реализацию в полном
объеме образовательных программ в
соответствии с учебным планом, а
именно:

- не представлены документы
(договорыипрочее)опрохождении
стажировки обучающимися;

- расписание занятий не содержит
указание на начало и окончание учебньш
занятий, место обуrения и проч.
информацию, позволяющую }л{итывать
объем учебного времени;

- расписание занятий обучающихся
составлено без учета мобильности
обучающихся, при этом тир и спортивный
зал располагаются в удаленном доступе (в
Московской области). При данных
условиях освоение образовательной
программы в полном объеме не
представJU{ется возможным ;

ч.6,ч,7 ст. 28 Федерального закона
от 29 декабря2012 года ЛЪ 27З-ФЗ

<Об образовании в Российской
Федерации>

4 представленный договор J\Ъ

0|109-20\4 от 01 сентября 2014 года с
НОУ ДПО УЩ <Витязь> не соответствует
требованиям к сетевой форме реализации
образовательных программ и не содержит
требуемой информации;

ст. l5 Федерального закона от 29
декабря 2012 года}lЬ 273-ФЗ (Об

образовании в Российской
Федерации>

5 договоры об образовании, не
соответствует требованиям в части
укiвания требуемых сведений о
направленности образовательной
программы.

ст. 54 Федерального закона от 29
декабря 2012 годаNs 273-ФЗ кОб

образовании в Российской
Федерации> и Правил оказания

платных образовательных услуг,
утвержденных постановлением

Правительства Российской
Федерации от l5 августа 2013 года



На основании изложенного, в соответствии со статьей 93 Федерiшьного закона от29 декабря 2012 года Ns 27з-ФЗ коб образовании в Российской Федерации>>
Управление государственного надзора и контроля в сфере образования .Щегrарiur."ru
образования города Москвы предписывает:

1. Принятъ мерыr. rrринятъ меры к устранению выявленных нарушений требований
законодательства об образования и условий, способствующих их совершению.

2. ПрИ необходИмостИ рассмотретЬ вопрос о привлечении к дисциплинарной
ответственности должностных лиц, доtý/стивших ненадлежаттIее исполнение своих
обязанностей.

З. ПредСтавитЬ В Управление государственного надзора и контроля в сфере
образования Щепартамента образования города Москвы отчет об исполн9нии
предписания, В срок до <<24>> авryста 2015 года на бумажном носителе почтовым
отправлениеМ с уведоNIлением о вручении по адресу: l25зl5, Москва,2-й Балтийский
переулок, Д. 3, а также в электронном виде по адресу:dоgm-ugпk@mоs.ru (телефон дrя
справок: (499) 23 1-00-14).

неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет
отв етственно сть, устан овленную законодатель ств ом Российской Ф едер ации.

Консультант
(наименование должнЪfr-
должностного

лица Управления государственного
надзора и контроля в сфере образования,

проводившего проверку)

Предписание ль 2015_248lпв_Н от <<30>> апреля 2015 года получено:

Представитель
(представитель)

НОУ ДПО <УШI}IО <Скиф> . Кузяев В.А.
(подпись)

Грибова В.В.
(фамилия, имя, отчество

илия, имя, отчество)

(подпись)


